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Задачи:  

1. Учить детей нетрадиционной технике рисования: оттиск ладошки, рисование 

ватными палочками. 

2. Развивать воображение, мелкую моторику, чувство формы и композиции. 

3. Вызвать благоприятный эмоциональный настрой, интерес к нетрадиционным 

техникам рисования. Воспитывать эстетический вкус. 

Ход занятия: 

- Ребята наступило прекрасное время года весна. Вся природа просыпается от долгого 

сна – ярче и теплее светит солнышко, растаял снег и появляются первые цветы, 

просыпаются насекомые, прилетают с зимовки птицы. 

Ребята и сегодня к нам прилетела бабочка, вот с таким послание, что 

сегодня «праздник ладошек» и мы про это совсем забыли – давайте будем 

исправляться! 

Давайте покажем, что умеют делать наши ладошки. 

Мы смешные малыши, 

Вот какие крошки! (показывают на небольшом уровне от пола.) 

А у нас у малышей, 

Весёлые ладошки. (поднимают руки в верх) 

Ладушки – ладошки (хлопают в ладошки) 

Весёлые ладошки! 

Умываться могут 

Умные ладошки, (изображают умывание) 

Надевать умеют 

Новые сапожки. 

Ладушки – ладошки, 

Новые сапожки. (изображают одевание сапожков) 

Ладушки – ладошки, 

Новые сапожки. 

На прощанье помахать 

Можем мы ладошкой, (помахать ладошкой) 

В кулачок ладошку сжать 

И погладить кошку! (изображаем как гладят кошку) 

Ладушки – ладошки, 

И погладить кошку. 

Танцевали крошки, (выполняют пружинку) 

Хлопали ладошки, 

Ой, болят ладошки…. 

Отдохнём немножко (выставляют руки вперёд) 

Ладушки – ладошки, 

Отдохнём немножко! (гладят по очереди то правую, то левую ладошку, кладут под 

щёку). 



- Покажите крошки мне свои ладошки. Какие они красивые и умелые и сегодня мы 

будем волшебниками и помогут в этом нам наши ладошки – потому что 

сегодня рисовать мы будем не кисточкой, а ладошками. 

Далее рассматривают фотографии с изображение цветов. 

- Кто из вас знает, как называются эти цветы? (если затрудняются помочь детям). 

-Посмотрите на них какие они красивые. Каких они цветов? А листики? 

- Бабочка очень хочет, чтобы мы нарисовали ей много цветочков. Вы хотите ей 

помочь? А какие краски нам понадобятся? (красные и зеленые) 

Посмотрите внимательно, как я буду рисовать. 

Рисовать цветок я буду ладошкой. Для этого я опущу ладошку в красную краску и 

приложу ее к верхней части листа. А теперь я вытру ладошку салфеткой. Дальше мне 

понадобится зеленая краска. Я обмакну пальчик в краску и нарисую от цветочка 

сверху вниз зеленую линию – стебель. Вот и получился цветок. А теперь и вы 

попробуйте нарисовать на своих листах бумаги цветы. - Ой, какие красивые цветочки 

– яркие, разноцветные. Но чего-то не хватает? - Правильно листочков, а для этого нам 

нужна какая краска? (зелёная). Макаем пальчики в зелёную краску и рисуем нашим 

цветочкам стебелёк и листики. 

Дети приступают к работе. - Вы молодцы и очень хорошо справились с работой. 

- Я расскажу вам стишок: 

«Наши руки как цветочки, 

Пальчики как листочки. 

Солнце просыпается – 

Цветочки просыпаются. 

В темноте они опять 

Будут крепко очень спать». 

- Ой как красиво у вас получилось, вы молодцы! Хорошо поработали ребята. 

- Смотря на вашу работу, я вижу, какие умелые у вас ладошки, но всё же давайте 

уточним ещё раз, что умеют наши ладошки? 

Игра «Что умеют наши ручки?» 

Воспитатель задаёт детям вопросы. Дети показывают ответы ладошками. 

Что делают ручки, когда мы встречаемся? 

Что делают ручки, когда мы прощаемся? 

А если как зайка хотим поскакать? 

А воду ладошками как набирают? 

А как на дудочке играют? 

А в двери ладошкой как будем стучать? 

А как показать если нужно молчать? 

А как будем строго мы пальцем грозить? 

А как можно ладошкой себя похвалить? 

Молодцы! Весёлая вышла игра. 

Давайте же скажем: ладошкам – Ура! 


